
Pierwsza miłosc

Raczej łatwy

Poziom trudności: Średni

1. Czy Artur zdradził Edyte z Bliźniaczkami

A - NIe

B - nie ale mniał ochote

C - Tak

D - Nie wiadomo

2. Aleksandra Zienkiewicz to serialowa ?

A - Marysia

B - Edyta

C - Kinga

D - Emilka

3. Czy Paweł po zaszyciu spozywal alkochol

A - Tak

B - nie ale mniał ochote

C - nie

4. Kto w wypadku samochodowym poobijal sie najbardziej

A - Paweł

B - Bartek

C - Artur

5. DO jakiego miasta miała leciec Marysia

A - New York

B - Vancuver

C - Boston

D - Londyn

6. W jakim miescie rozgrywa sie film

A - Warszawa
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B - Kwidzyn

C - łódź

D - Wrocław

7. Sonia to naprawde

A - Maja

B - Kaja

C - Marta

D - Katarzyna

8. Patryk Skalski miał wziąć ślub z

A - Emilką

B - Kingą

C - z przypadkową osobą

D - nie miał brać ślubu

9. łukasz płoszajski to

A - Paweł

B - Patryk

C - Artur

D - Przemek

10. Andrzej Młynarczyk to

A - Paweł

B - Przemek

C - Patryś

D - Marek żukowski

11. Dlaczego Kinga zerwała z Przemkiem ?

A - Bo ją zdradził

B - BO pocałował lekarke

C - bo jej sie znudzil
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Pierwsza miłosc

Raczej łatwy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. A

4. A

5. B

6. D

7. B

8. C

9. C

10. B

11. B
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